RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : TK BAHARI

Kelas/ Semester B/

Tema :Makanan Sehat dan Bergizi
Sub Tema : Buah Jeruk

Pembelajaran ke -1 ( satu)

Alokasi Waktu : 3x30 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengikuti keiatan pembelajaran, peserta didik di harapkan :

—_

Anak dapat mengetahui bahwa semua buah buahan cipataan Allah ( 1.1)

2. Anak mampu menyebutkan manfaat dari buah jeruk ( 4.11)

3. Anak mampu menjelaskan bagian bagian dari buah jeruk sesuai bentuk, warna, rasa dll ( 3.6)

4. Anak dapat membuat berbagai karya dan aktivitas seni dengan menggunakan kulit jeruk (
3.15)

5. Anak mampu mengupas buah jeruk sendiri ( 2.8)

6. Anak terbiasa mencuci buahan buahan sebelum dimakan ( 2.1)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Langkah Kegiatan Kegiatan Pembelajaran

Pembukaan e  Guru memberikan salam,
e Berdoa dan menyapa anak dengan salam
Guru menjelaskan tema tentang makanan sehat dan
bergizi “ Buah Jeruk”.
e Menyanyikan lagu buah : “jeruk “ link youtube
https://youtu.be/nUS8Pme-vyl

Kegiatan Inti e Menyebutkan bagian dari buah jeruk, dan menyebutkan
manfaat dari buah jeruk

e Mengelompokan jenis buah jeruk sesuai dengan bentuk,
warna dan ukuranya.

e Mengenal konsep penjumlahan dan konsep bilangan
dengan menggunakan jenis buah jeruk

e Membuat kolase dengan menggunakan kulit jeruk




Kegiatan Penutup e Tanyajawab dan anak diminta untuk menjelaskan

kegiatan yang sudah dilakukan dan di bahas.
e Meminta anak untuk membereskan mainan bersama

e Berdoa

PENILAIN PEMBELAJARAN

Sikap : Percaya diri, rasa ingin tahu, tanggung jawab

Pengetahuan : kemampuan anak dalam menyebutkan bagian dari buah jeruk dan manfaat
nya

Keterampilan  : anak dapat membuat kreasi seni dari kulit jeruk

Analisis perkembangan anak dengan format sebagi berikut:

Observasi

NAMA ANAK e
USIA D

NO

HARI/ TANGGAL | POTO/ VIDEO ANALISIS PERKEMBANGAN PENILAIAN

2.

Dengan menggunaakn cheklis

NO

Aspek KD dan Indikator Penilain

BB |MB |BSH | BSB
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